

专注铸就品质 创新成就未来

山东惠宇引领中国汽车零部件行业升级

□晚报记者 李诚
通讯员 李国鹏 崔浩

在山东惠宇汽车零部件有限公司的工业园区内,一座现代化的工厂矗立在绿树环绕之中。走进厂区,迎面而来的是一条条整洁有序的生产线,数百台先进的设备正在有条不紊地运转。在这个占地面积达到数万平方米的生产基地内,从产品设计到模具制作,从铸件成型到精密加工,从涂装防腐到物流运输,每一个环节都在这里完美地衔接、高效地运转。这是一家集设计、制造、服务于一体的现代化汽车零部件企业,其中钳体、支架、转向节、刹车盘等铸件产品,年产量11万吨、年产值10亿元,国内市场占有率20%、位列第五。

山东惠宇汽车零部件有限公司是一家技术实力雄厚、管理体系完善的优秀企业。公司先后通过了IATF16949、ISO9001、ISO14001、ISO45001、TISAX、邓白氏码等一系列国际质量管理体系认证,这些认证覆盖了质量管理、环境管理、职业健康安全等多个方面,充分证明了公司在生产管理、质量控制、环境保护和员工权益保障等方面的卓越表现。

在技术创新方面,山东惠宇汽车零部件有限公司更是成绩斐然。公司先后获得了国家级高新技术企业、省级博士后创新实践基地、省级数字化车间、省级专精特新中小企业、省级优质品牌企业等多项荣誉,这些荣誉充分肯定了公司在技术研发、数字化转型、品牌建设等方面的突出成就。值得一提的是,公司还获得了市级智能工厂和数字化车间的称号,表明公司在智能制造和数字化转型方面走在了行业的前列。

作为山东省铸造协会青年企业家分会的理事长单位,山东惠宇汽车零部件有限公司在行业内具有重要的影响力和号召力。公司高度重视技术研发工作,组建了一支60余人、高水平研发团队,涵盖材料、机械、电子、软件等多个专业领域,具备强大的自主创新能力。公司每年将销售收入的10%左右投入到研发工作中,这一比例远高于行业平均水平,充分彰显了公司对技术



创新的重视程度。

山东惠宇汽车零部件有限公司始终坚持“产业升级、产业链延伸”的发展战略,致力于打造一个全产业链、多元化的汽车零部件生产基地。自公司成立以来,惠宇公司就瞄准了国内外高端汽车零部件市场,先后与多家国际知名汽车零部件供应商和整车厂建立了深度合作关系。

在与跨国汽车零部件巨头的合作中,山东惠宇先后与德国利纳马、采埃孚、大陆集团,日本丰田,捷克斯柯达,日本马自达,美国南方天合,德国戴姆勒,丹麦格朗富,瑞典沃尔沃等企业建立了长期稳定的合作关系。通过与这些行业领先企业的技术交流和深度合作,惠宇公司快速提升了自身的研发设计能力和制造工艺水平,产品质量和性能不断提高,逐步接近国际一流水准。

在国内市场,山东惠宇紧跟国内汽车工业的发展步伐,与中国重汽、长城汽车、比亚迪、长安汽车、小鹏汽车等国内主流整车厂和新势力造车企业建立了广泛的合作。通过为国内客户提供优质高效的本土化供应服务,惠宇公司在国内汽车零部件市场上赢得了良好的口碑和市场份额,成为国内众多整车厂的核心供

应商之一。

经过多年发展,山东惠宇汽车零部件有限公司已经建立起了完善的产品线和生产体系。目前,公司的主营业务涵盖了制动盘、钳体、支架、转向节、链轮、调整臂、壳体等七大系列,拥有六百多个不同型号的产品,能够满足各类客户的多样化需求。凭借卓越的产品质量和服务能力,惠宇公司多次荣获客户授予的“优秀供应商”称号。

作为行业的领军企业,山东惠宇积极参与国家和行业标准的制定工作。迄今为止,公司已经主持或参与制定了20余项国家和行业标准,为推动中国汽车零部件行业的技术进步和质量提升做出了重要贡献。这些标准的制定和实施,不仅提高了行业的整体技术水平,也为惠宇公司进一步巩固行业领先地位奠定了坚实基础。

山东惠宇汽车零部件有限公司以其先进的技术实力、完善的产业布局和良好的合作关系网络,逐步发展成为引领中国汽车零部件行业发展的领军企业。未来,惠宇公司将继续秉持“产业升级、产业链延伸”的发展战略,加大研发投入,拓展国内外市场,为客户提供更加优质的产品和服务,为中国汽车工业的腾飞贡献更大的力量。